

“天安门自焚”造出的“世界之最”

最耐烧的塑料瓶和头发

央视焦点访谈的录像显示，“天安门自焚”事件中王进东衣服、面部都被烧坏，而放在两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。头发是最容易燃烧的，而王进东的头发还大面积的完好保留。

气管切开后的医学之最

在“自焚”事件中的小女孩刘思影做了气管切开手术，四天后就能接受记者采访，底气十足、声音清脆地回答问题，还能唱歌。创造了违反医学常识的“奇迹”。

最离奇的烧伤治疗法

烧伤病人应该在无菌室隔离治疗。但北京积水潭医院治疗“自焚”者时，还允许不穿白大褂、不带口罩的记者，拿着满是细菌的话筒，近距离采访。

喝汽油最多的人

“自焚”事件中的刘葆荣称自己喝了半瓶大号雪碧瓶里的汽油，却没有中毒（体重100斤的人喝汽油量达375克就会死亡）。

最幸运的电视台

“天安门自焚”是突发事件，央视却像早有准备一样，拍摄到了近距离、非常及时的特写镜头。

消防设备最完备的警察

“自焚”发生后，天安门巡逻的警察一分多钟内拿出20多个灭火器，还有专业灭火毯，当时附近只有两辆警车，难道每个警车平时都装备着十几个灭火设备？



失踪一年多 辽宁72岁王鹏义被枉判五年入狱

辽宁省抚顺市法轮功学员王鹏义，现年72岁，已失踪一年半之久，近期得知王鹏义被枉判五年入狱，现在被非法关押在沈阳沈北新区康家山监狱二监区。

二十多年来，王鹏义因修炼法轮功遭受了多次绑架、劳教、判刑，受到多种酷刑折磨，九死一生，身心受到极大的伤害。

二零零二年二月中旬，因在新修路段上用粉笔写“法轮大法是正法”等真相标语，王鹏义被绑架，在抚顺市拘留所拘留半个月。二零零二年三月下旬，因贴真相不干胶，遭恶意指报，再次被非法关到抚顺市拘留所。绝食七天后，被送到顺城中心医院被强行灌食，十三天后被送到抚顺武家堡教养院劳教一年。

二零零八年春，王鹏义讲真相时被人举报，又被绑架送到抚顺南沟拘留所，非法关押十二天后，又被非法劳教一年半，送到马三家教养院时，因检查出高血压，被拒收放回。

二零一五年九月二日上午，王鹏义在抚顺东部裕褆小区、张贴诉江粘贴时被绑架，关押到抚顺南沟看守所，后被抚顺市东洲区法院以莫须有的“利用邪教组织破坏法律实施”罪，非法判刑四年，二零一六年四月被送沈阳东陵监狱继续非法关押迫害，五月十六日下午，王鹏义被送到教学楼二楼那个施刑房间。迫害王鹏义的还是那五个人，四个组长一个刑事犯。王鹏义就和他们讲道理，他们不但不听还谩骂、歪曲大法，对王鹏义进行流氓式的侮辱咒骂，不让王鹏义睡觉。狱警孙鹏拿鞋底儿打王鹏义的脸、脑袋，一下午都没停，打了

一阵又一阵，王鹏义的脸被打得变形了，头也肿起来老高，被打得迷迷糊糊，精神恍惚，眼睛视物也不清了。

二零一九年九月一日，王鹏义冤狱期满出狱。出狱后，王鹏义到银行去取退休金，银行工作人员告诉退休金已被扣发，并且入狱第一年发的退休金（十一个月的）还要从新扣除。王鹏义到社保基金管理部门去问，他们说，有规定，“退休人员服刑期间停发基本养老金”。王鹏义说：我是退伍军人，在军队为国家服务多年，转业到抚顺市粮食局所属企业后，我工作辛辛苦苦。养老金是我为单位工作三十多年所创造的剩余价值，是我应得的劳动报酬，不是抚顺社保基金管理部门恩赐给我的，而且抚顺市粮食局所属企业破产后，一直是我个人交全额的养老保险，我是投保人，我与社保基金是债权人与债务人的关系，社保基金管理部门无权扣发我的养老金。而且法院对我的判刑，并不是因为我犯了法，而仅仅是因为我修炼法轮功，这是对公民信仰自由的迫害。你们因为我修炼法轮功就扣发我的养老金是违法的，希望你们立即纠正你们的违法行为，立即补发我的养老金。

王鹏义向社保基金已经递交了要求补发养老金的上访信，要求社保基金领导解决问题，如数归还自己的退休养老金。

二零二零年六月二十三日，王鹏义失踪了，经常与他在一起的亲友也联系不上他。近日得到消息，他又被抚顺市法院非法判刑五年，现在在沈阳沈北新区康家山监狱二监区。◇

抚顺新闻简讯

抚顺市新宾县法轮功学员徐德武被劫持到盘锦监狱迫害

二零二零年十月二十一日早上六点多，徐德武被苇子峪派出所所长宫坚指使警察陈强和周佰全绑架。后来被顺城区检察院批捕，后被构陷到顺城区法院。

二零二一年四月二十一日被顺城区法院非法判刑四年，徐德武自己写的上诉状，于二零二一年四月三十日提出上诉。七月十五号，抚顺市中级人民法院邮寄来二审裁定书，维持原判，勒索罚金4000元。家属向法官说要申诉。徐德武一直被非法关押在新宾县看守所。

二零二一年十二月十七日，盘锦监狱的人给徐德武家属打电话，说徐德武在十七号已经到盘锦监狱，培训一个月以后，可能分到凌原监狱、马三家监狱或者分到其它的监狱，培训这一个月不让接见，不让打电话。

清源县红透山王淑云在抚顺市南沟看守所被非法拘留十天

二零二一年十二月十六日，红透山法轮功学员王淑云家属接到抚顺市清源县铁路派出所警察打来的电话，说让王淑云到清源县铁路派出所去，王淑云到后，被清源县铁路派出所警察非法扣留，送入抚顺市南沟看守所非法拘留十天。

二零二零年四月，王淑云到抚顺市看望得病的妹妹，在乘坐火车买票和过安检时，清源县铁路派出所警察知道了王淑云是法轮功学员，随即将王淑云扣留并搜身。警察在王淑云的手机里查到写有“法轮大法好”等劝善护身符图片，于是强行带王淑云回



家，非法抄家。

抚顺望花法轮功学员霍国荣被强行做核酸、抽血

抚顺望花法轮功学员霍国荣，于二零二零年二月十日因讲真相被国保和光明派出所人员绑架，拘留十五天。当时因疫情原因没有执行。

二零二一年十一月五日早八点，她正在家吃饭，光明派出所两男一女谎称楼下邻居敲门。开门后说是光明派出所的，问他叫什么名他们也不说，就说是去年的事儿，然后把霍国荣强带医院做核酸、抽血、照象、体检签字，非法拘留所十五天，十一月二十日已回家。

新宾女法轮功学员孙静被非法关押在抚顺看守所

新宾女法轮功学员孙静被非法关押在抚顺看守所，至今无任何消息，按照以前非法程序都是抚顺顺城区检察院非法起诉，抚顺顺城区法院非法审判。

辽宁省女子监狱 11 监区老残队迫害法轮功学员

法轮功学员赵玉兰，81岁，抚顺人，被非法判5年。因这是她第二次被非法判刑。她在辽宁女子监狱被犯人扒光衣服，恶人把诬蔑法轮功师父的话贴在她身上，犯人还往她嘴里灌药。

新宾法轮功学员的详细情况不明

新宾法轮功学员王忠胜由于他的家属不管他，至今不知他被非法关押在那个监狱及监区。◇

向百姓赠年画 抚顺 78 岁孙彦智被非法判刑五年

二零二一年五月十二日下午，孙彦智老妪，在抚顺市东洲区被警察绑架，关押到抚顺市看守所。孙彦智被东洲法院非法判刑五年，仍被非法关押在抚顺市看守所。目前，她肚子痛，被检查出肿瘤。

法轮功学员孙彦智，女，78岁，家住辽宁省抚顺市东洲区龙凤地区。此次被绑架迫害和非法判刑源于二零二零年中国新年前，老人在大街上免费向百姓赠送真相年画的善行。

二零二零年的绑架案

早在二零二零年一月九日，孙彦智在大街上免费赠送真相年画，当日被抚顺东洲分局龙凤派出所警察绑架。当天晚上，孙彦智回到了家中。

二零二零年二月四日，东洲区龙凤派出所一伙警察到孙彦智家非法抄家，要抢她的大法书，她以命相抵，大法书才没有被警察抢走。后来，龙凤派出所警察通知孙彦智去派出所一趟。孙彦智去龙凤派出所，接待的人不在。

二零二零年六月十日，孙彦智又到龙凤派出所，她给接待的人讲法轮功真相，当天晚间八点三十分，孙彦智被放回家。

二零二零年武汉肺炎疫情期期间，公安人员非法对孙彦智下“监视居住”通知。之后，东洲区法院通知孙彦智，准备在同年十月二十日，在东洲法院，对孙彦智非法开庭。孙被迫流离失所了一段时间。

二零二一年再被绑架

二零二一年五月十二日，她再次被绑架到抚顺市南沟看守所。后在家人不知情的情况下，孙彦智被秘密非法庭审，被抚顺市东洲法院法官田浩非法判刑五年。近来，家属接到抚顺市看守所通知说，孙彦智肚子痛，检查发现肚子里有一个10×11厘米的瘤子，现在孙彦智面色憔悴。◇

信仰无罪 停止迫害